

НОВОСТЬ

28.03.2017

ЛУКОЙЛ ПОПОЛНИЛ ФОНД МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНОГО ЦЕНТРА В ЮГРЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») передало музеино-выставочному центру города Когалыма (ХМАО-Югра) пятнадцать картин художника Айрата Гайнанова. Благотворительную акцию инициировал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров, которую активно поддержали члены правления.

«Каждый из нас приобрел понравившуюся картину из довольно большой коллекции когалымского художника, известного своими уникальными работами далеко за пределами города. Айрат Гайнанов жил в Когалыме и преподавал в детской школе искусств более двадцати лет. Здесь автор писал свои полотна, на которых запечатлел портреты коренных югорчан и близкие нам северные пейзажи», – сказал Сергей Кочкуров.

Картинам войдут в состав передвижной выставки по регионам России, где ведет свою деятельность нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», в рамках масштабного проекта «Культурный обмен», который реализует когалымский музеино-выставочный центр при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь». В доме художника города Перми уже работает выставка акварелей Германа Травникова и Анатолия Ильиных «Сияние света», а когалымчане познакомились с творчеством пермских художников на выставке «Ветер странствий».